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auf Warenwert und Lagerware
sur valeur marchandise pour marchandise en stock

50%
WIR

exkl. 7.7% MwSt. – TVA 7.7% excl.

Aussenservicestation – station service extérieure
wetterfest / résistante à l’eau
anthrazit/anthracite
					     Stk./pce
5005-0325	 81.5 × 52 × 100 cm, 70 kg	 CHF	 2880.–	 3390.–

Kellnermesser – tire-bouchon
					     Stk./pce 
213-7708061				    CHF	 5.40	 6.60

Patisseriezangen – pince à gâteaux
Chrom/chromé
		  Stk./pce
597-1044	 20 cm	 CHF	 4.60	 6.20

Sandwichtafeln – panneaux de trottoir double
				    Stk./pce 
66-21	 68 × 120 cm		  CHF	 225.–	 268.–

Windascher – cendrier anti-vent
						      Stk./pce 
5403-83610	 Ø 10 × H 4 cm	 weiss/blanc	 CHF	 5.20	 6.40
5403-83611	 Ø 10 × H 4 cm	 schwarz/noir	 CHF	 5.20	 6.40

Flaschenrosetten – rosettes pour bouteilles 
zum Bezeichnen der Flaschen Ihrer Gäste / 
pour marquer les bouteilles de vos hôtes
Pa. = 200 Stk./pcs							       Pa. 
618-10	 17 × 8 cm						      CHF	 15.50	 19.50
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Infotafel – panneau d’affichage
Infodisplay aus Hartholz mit Edelstahlumrandung und Glasabdeckung (Sicherheits-
glas) für Innen- und Aussengebrauch, Wandmontage oder freistehend (Edelstahl-
Ständer optional), Schrauben/Dübel inkl. / panneau en bois dur avec bordures en 
acier et une plaque en verre de sécurité, pour intérieur et extérieur, montage au mur 
ou sur pied (support en acier spécial en option), vis/chevilles incl.

1 × A4

Infotafel Eiche / panneau d’affichage chêne								        Stk./pce
1		  66-2837		  28 × 37 × 3 cm, 2.7 kg							      CHF   95.20

Infotafel Walnuss / panneau d’affichage noyer							       Stk./pce
2		  66-2838		  28 × 37 × 3 cm, 2.7 kg							      CHF   95.20

Ständer/support																		                  Stk./pce
3		  66-2839		  27 × 27 × 85 cm, 6.6 kg						      CHF 125.–

4 × A4

Infotafel Eiche / panneau d’affichage chêne								        Stk./pce
4		  66-5775		  57 × 75 × 3 cm, 8.8 kg							      CHF 280.–

Infotafel Walnuss / panneau d’affichage noyer							       Stk./pce
5		  66-5776		  57 × 75 × 3 cm, 8.8 kg							      CHF 280.–

Ständer/support																		                  Stk./pce
6		  66-1254		  40 × 40 × 125 cm, 13.4 kg					     CHF 189.–

7 8 9

1 2 3

4 5 6
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Infokasten – vitrines d’affichage
für Innen- und Aussengebrauch, Wandmontage oder freistehend (Edelstahl-Ständer 
optional), Holzoptik oder Edelstahl, mit LED-Beleuchtung weiss und Stromadapter 
220 V und 5 m Kabel (kabellose Batterie-Lösung optional), Schrauben/Dübel 
inkl. / pour intérieur et extérieur, montage au mur ou sur pied (acier spécial/option), 
cadre acier spécial ou optique bois, avec illumination LED blanc, adapteur 220 V et 
5 m câble (batterie en option), vis/chevilles incl.
4 × A4, 53 × 70 × 6 cm, 8 kg
																				                    Stk./pce
7		  66-5370	 Edelstahl / acier spécial								        CHF 571.–
8		  66-5380	 Holz hell / bois clair										          CHF 380.–
9		  66-5390	 Holz dunkelbraun / bois brun foncé				   CHF 380.–

Auslagepult für Menukarten – chevalet pour menu
Edelstahl / en acier spéciale
																				                    Stk./pce
10		 530-2230	 44 × 35 × 107 cm, Ø 30 cm						     CHF 210.–
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Bitte, erkundigen Sie sich vor dem Kauf bei der Polizei über die Notwendigkeit 
einer amtlichen Bewilligung! 
Pour toutes commandes de panneaux/vitrines nous vous prions de bien vouloir 
vous renseigner avant auprès de votre service de police afin d’obtenir 
éventuellement la permission pour la pose de ces panneaux/vitrines.

Menukasten – vitrines d’affichage de menu
24 LED-Lampen, aus Poly-Acrylic, mit Tischständer, für Innen- und Aussengebrauch, 
Wandmontage oder freistehend, beschichteter Stahl, mit LED-Beleuchtung, 
220 V Stromadapter und Kabel (Batterie optional), inkl. Schrauben/Dübel / 
24 LED-ampoules, en Poly-Acrylic, avec pied de table, pour intérieur et extérieur, 
montage au mur ou sur pied, acier couvert, avec Illumination LED, adapteur 220 V 
et câble (batterie en option), incl. vis/chevilles
																				                    Stk./pce
5		  66-240		  53 × 50 cm, 2 × A4				    NSV 		  CHF 199.–	 360.–

Batterie
wiederaufladbar, kein direkter Stromanschluss nötig, für alle LED-Displays, 
10 Stunden Brenndauer, Aufladezeit 1 Stunde / rechargeable, ne nécessite pas une 
prise de courant directe, pour tous les display LED, dûrée d’illumination 10 heures 
sans câble, 1 heure pour recharger
																				                    Stk./pce
6		  66-100																		                  CHF 154.–

6

5

Schaukästen – vitrines d’affichages 
für Innenbereich, preisgünstig, abschliessbar (inkl. 2 Schlüssel), extraflach (22 mm 
tief, innen 10 mm), Rahmen silberfarbig eloxiert, elegante rahmenlose Türe aus 
bruchfestem Acrylglas, Rückwand Magnethafttafel weiss (inkl. 4 Magnete) / 
usage intérieur, avantageuses, se ferment à clé (2 pcs incl.) extra plates (profondeur 
22 mm, int. 10 mm), cadre eloxé couleur argent, porte élégante sans encadrement, 
en verre acrylique incassable, paroi intérieure blanche pour aimants (4 aimants incl.)
			   B × H				    Blätter		 Sichtfläche B × H 
			   l × h					    feuilles		 surface de vue l × h	 Stk./pce
1		  822-1	 26 × 35 cm		 1 × A4		 22.5 × 32 cm				   CHF 295.–
1		  822-2	 48 × 35 cm		 2 × A4		 44.5 × 32 cm				   CHF 425.–
1		  822-3	 48 × 65 cm		 4 × A4		 44.5 × 62 cm				   CHF 495.–

Anschlagkasten für Innen- und Aussenbereich –  
vitrines d’affichages intérieur ou extérieure 
hochwertig, silberfarbig, eloxierte, wartungsfreie Aluminiumkonstruktion, mit 
Acryl-Glasscheibe, abschliessbar, Rückwand weiss, magnethaftend, für Wandmon-
tage oder freistehend (Ständer als Option), Beleuchtung möglich (Option) / construc-
tion en alu éloxé couleur argent, sans entretien, porte en verre acrylique, fermeture 
à clé, paroi intérieure blanc pour aimants, se fixe au mur ou sur pied (option), 
éclairage possible (option)
																						                      Stk./pce
2		  822-4	 80.7 × 54.7 × 8 cm, 9.5 kg 
			   Anzahl A4: 3 (hoch/haut), 4 (quer/large) 
			   10 Magnete															              CHF 710.–
2		  822-6	 103.2 × 80.7 × 8 cm, 20 kg 
			   Anzahl A4: 8 (hoch/haut), 9 (quer/large) 
			   10 Magnete															              CHF 930.–
2		  822-8	 138.7 × 103.2 × 8 cm, 31.5 kg 
			   Anzahl A4: 18 (hoch/haut), 16 (quer/large) 
			   10 Magnete															              CHF 1225.–
2		  822-10	 160.7 × 103.2 × 8 cm, 35.5 kg 
			   Anzahl A4: 21 (hoch/haut), 20 (quer/large) 
			   10 Magnete															              CHF 1470.–

Ständer – pied
für Montage im Freien / pour montage extérieur
			   B × H × T / l × h × p										          	 Stk./pce
3		  822-12	 10 × 260 × 5 cm												            CHF 365.–

Beleuchtung – éclairage
LED-Leuchtstoffröhre, Stärke der Beleuchtung wird nach der Breite des Kastens 
ausgewählt / lumière LED, la force de l’éclairage est adapté en fonction de la largeur 
de la vitrine
																						                      Stk./pce
4		  822-13																				                    CHF 248.–

2

4
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Kreidetafeln – panneaux publicitaires 
mit Marker weiss / avec marqueuer blanc

60 × 40 × 1 cm, 0.9 kg
																				                    Stk./pce
4		  66-262		  schwarz/noir											           CHF 37.30
5		  66-266		  natur/nature											           CHF 37.30

80 × 60 × 1 cm, 2.3 kg
																				                    Stk./pce
6		  66-265		  schwarz/noir											           CHF 59.60
7		  66-263		  natur/nature											           CHF 55.70

Kreidetafeln – panneaux publicitaires 
Kunststoff (6 mm), schwarz, ohne Rahmen, zum Beschriften mit Kreidemarkern, 
sehr stabiles Material / en plastique (6 mm), noir, sans cadre, pour marqueur de 
craie, robuste 

Bestimmen Sie die Grösse selber.  
Von 0.3 m² bis maximal 1.4 × 1.4 m 
Choissisez les dimensions selon votre besoin.  
De 0.3 m² jusqu’au maximum de 1.4 × 1.4 m

8		  1020-0010		  Preis per cm² / prix par cm²					     CHF –.07

Plakatsteller – panneau d’affiches 
rostfreie Sandwichtafel für Format A1 (59.4 × 84 cm), zweiseitig, 
mit transparenter Schutzfolie / inoxydable, pour format A1 (59.4 × 84 cm) 
sur 2 côtés, avec film de protection
				    offen (B × T × H) / ouvert (l × p × h)		  Stk./pce
9		  1020-11		  63 × 70 × 115 cm, 8 kg						      CHF 169.–

Einlegetafel – panneau
zu Plakatsteller 1020-11, für Kreidemarker / 
pour panneau d’affiches 1020-11, pour marqueur à la craie
																				                    Stk./pce
10		 1020-111		  A1, 84 × 59.4 cm									         CHF 83.–

NSV

Wandkreidetafelset – set d’ardoises murales
6 Tafeln mit Wandbefestigung zum Beschreiben mit Kreidemarkern, 
einfache Reinigung / 6 ardoises avec attaches adhésives, pour inscription 
avec marqueuer à la craie
Set = 6 Stk./pcs																		                  Set
1		  66-267		  40 × 40 cm, 1.35 kg								        CHF 30.50

Wandtafel – ardoise murale «WiFi»
doppelseitig beschreibbare Wandtafel, z.B. für WiFi-Code, mit Wandbefestigung 
und Kreidemarker weiss / ardoise double-face, p.ex. pour inscription du code WiFi, 
avec fixation auto-adhésive et 1 marqueur blanc
																				                    Stk./pce
2		  66-261		  38 × 25 × 0.3 cm, 0.1 kg						      CHF 21.–

Angebotstafeln – panneau publicitaire 
schwarz, Holzrahmen natur, mit Kreidemarker beschreibbar, oben und unten mit je 
2 Schrauben für Tafelgehänge / noir, cadre en bois naturel, convient pour marqueur 
à la craie, avec 2 vis en haut/bas pour pendre plusieurs panneaux
			   																	                 Stk./pce
3		  5550-3045		  45 × 30 cm								       NSV 		  CHF 8.20	 16.50

3

8
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Kreidemarker – marqueurs craie
				    Dicke/épaisseur		  Farbe/couleur																																							                                       Pa.
1		  1020-50		  5 mm						      weiss, leuchtpink, leuchtgrün, rot, orange, gelb, leuchtblau, violett / 
												            blanc, rose néon, vert néon, rouge, orange, jaune, bleu néon, violet		 ✓		 –			   Pa. = 8 Stk./pcs					    CHF 49.60
2		  66-80		  1–2 mm					     weiss/blanc																								                       –		  ✓			  Pa. = 7 Stk./pcs					    CHF 24.50
3		  66-257		  2× 1–2, 2× 2–6,	  
				    1× 7–15 mm			   weiss/blanc																								                       –		  ✓			  Pa. = 5 Stk./pcs	 				    CHF 25.50
4		  66-60		  1–2 mm					     gelb, grün, rot, blau, orange, rosa, violett / 
												            jaune, vert, rouge, bleu, orange, rosa, violet											          –		  ✓			  Pa. = 7 Stk./pcs					    CHF 24.50
5		  1020-5		  5 mm						      weiss, pink, rot, orange, gelb, grün, blau, violett / 
												            blanc, rose, rouge, orange, jaune, vert, bleu, violet								        –		  ✓			  Pa. = 8 Stk./pcs		 NSV 	 CHF 22.–		  35.70
5		  1020-15		  15 mm						     weiss, pink, rot, orange, gelb, grün, blau, violett / 
												            blanc, rose, rouge, orange, jaune, vert, bleu, violet	  							       –		  ✓			  Pa. = 8 Stk./pcs		 NSV 	 CHF 49.–		  69.–
6		  66-1010		  1–2 mm					     silber, gold / argent, or																				                   –		  ✓			  Pa. = 2 Stk./pcs					    CHF   8.40
7		  66-250		  1–2 mm					     «metallic»: grün, blau, violett, pink, kupfer, silber, gold / 
												            «metallic»: vert, bleu, violet, rose, cuivre, argent, or								       –		  ✓			  Pa. = 7 Stk./pcs					    CHF 24.50
8		  66-5104		  2–6 mm					     weiss/blanc																								                       –		  ✓			  Pa. = 4 Stk./pcs					    CHF 21.30
9		  66-7400		  7–15 mm					    weiss/blanc																								                       –		  ✓			  Pa. = 4 Stk./pcs					    CHF 40.30
10		 66-6103		  2–6 mm					     blau, rot, grün, gelb / bleu, rouge, vert, jaune											          ✓		 –			   Pa. = 4 Stk./pcs		 NSV 	 CHF 14.–			  22.70
11		  66-8210		  7–15 mm					    weiss/blanc																								                       ✓		 –			   Pa. = 4 Stk./pcs		 NSV 	 CHF 21.–			  43.50
12		 66-8220		  7–15 mm					    blau, rot, grün, gelb / bleu, rouge, vert, jaune											          ✓		 –			   Pa. = 4 Stk./pcs		 NSV 	 CHF 19.–			  43.50
13		 1433-73		  15 mm						     weiss/blanc																								                       –		  ✓			  Pa. = 2 Stk./pcs		 NSV 	 CHF 13.30		  20.90
14		 66-20		  5 mm						      weiss/blanc																								                       –		  ✓			  Pa. = 2 Stk./pcs		  			   CHF   10.40

Reiniger – spray nettoyant
für Kreidemarker / pour marqueur à la craie
																																																								                                                        Stk./pce
15		 66-264		  75 cl																																																		                                                  CHF 16.40

2 41 5
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Coupegläser und Schalen – verres coupé et bols

Beschrieb/description Inh./cont. H/haut. Ø Ct. (min.) Stk./pce

1 431-58347 «Timeless» 27.5 cl 10.2 cm 9.8 cm 2 CHF 3.–

2 431-58348 «Timeless» 18 cl 5.4 cm 9 cm 4 CHF 2.30

3 431-41421 «Diamond» 30 cl 10.4 cm 11.8 cm 2 CHF 4.40

4 431-41425 «Diamond» 22 cl 8.8 cm 10 cm 12 CHF 3.40

5 431-38063 «Bubble» 13 cl 9 cm 12 cm 6 CHF 3.60

6 431-76689 «Quadro» 36 cl 19.3 cm 8 cm 6 CHF 7.–

7 431-26800 «Rock Bar» 38 cl 18 cm 8.4 cm 6 CHF 5.–

8 431-58828 «Borcam» Souffle 22 cl 5.9 cm 7.4 cm – CHF 1.50

9 431-58829 «Borcam» Crème 13 cl 6.5 cm 7 cm – CHF 1.50

10 431-38081 «Ice Cream» 32 cl 6.8 cm 10.5 cm 6 NSV CHF 2.– 4.60

11 431-16352 «Vertigo» 22 cl 5.8 cm 9.5 cm 6 NSV CHF 1.– 2.90

12 431-77071 «Jazzed» 25 cl 9.2 cm 13.4 cm 6 CHF 5.50

13 431-76940 «Sorbet» 22 cl 7.6 cm 10 cm 6 CHF 5.30

14 431-76938 «Sorbet» 38 cl 9.5 cm 11.7 cm 24 CHF 6.60

15 431-77696 «Palmier» 21 cl 10 cm 12.5 cm 6 CHF 5.70

16 431-77697 «Palmier» 37 cl 19.7 cm 12 cm 6 CHF 9.80

17 431-26836 «Acapulco» 15 cl 10.4 cm 9.5 cm 6 CHF 4.60

18 431-26837 «Acapulco» 31 cl 12.5 cm 11 cm 6 CHF 5.70

19 431-26818 «Primavera» 20 cl 14 cm 13.5 cm 6 CHF 6.–

20 431-77034 «Jazzed» 35 cl 19 cm 12.6 cm 6 CHF 9.60

NSV

NSV

1 32 4 5 6

7

8

9 1110

1312 14 15

19

16

17 18

DAUERTIEFPREISE/PRIX PERMANENT BAS
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Bezeichnung/ 
désignation

Länge/ 
longeur

Beschreibung/ 
description

Inhalt pro Karton / 
contenu par carton

Ct.

1 1219-916
Riesen-Wunderkerzen / 
cierges magiques géants

30 cm

Achtung: Funken dürfen nicht in Berührung 
mit Lebensmittel kommen. / Attention: Les 
étincelles ne doivent pas être en contact 
avec les aliments.

10 Stk./pcs CHF   5.30

1 1219-172
Wunderkerzen / 
cierges magiques

17 cm

Achtung: Funken dürfen nicht in Berührung 
mit Lebensmittel kommen. / Attention: Les 
étincelles ne doivent pas être en contact 
avec les aliments.

10 Stk./pcs CHF   2.90

2 5177-10 Flittergarbe / piques palmier 15 cm 144 Stk./pcs NSV CHF 8.90 17.80

3  5177-356
Europaschirmchen / 
ombrelles européennes

144 Stk./pcs NSV CHF   1.–   6.–

4 5120-1
Schirmchen / 
ombrelles japonaises

144 Stk./pcs CHF 11.60

5 5177-22
Coupes-Fähnchen / 
petits drapeaux

25 × 25 mm CH 1000 Stk./pcs NSV CHF 8.90 17.90

6 5177-661
Coupes-Fähnchen / 
petits drapeaux

35 × 25 mm, 
H 70 mm

Europa 1000 Stk./pcs NSV CHF   3.– 13.–

7 5177-23 Snack-Picks / piques snack 6.5 cm div. Farben / coul. dif 1000 Stk./pcs NSV CHF   3.50 10.50

8 5142-2000 Zahnstocher / cure-dents 6.8 cm
Holz, einzeln, neutral verpackt / 
en bois, sachets individuels neutres

1000 Stk./pcs CHF   4.90

9 250-04
Fingerfoodspiesse /
piques pour fingerfoood

15 cm Bambus/bambou 100 Stk./pcs CHF   3.30

10 6042-8815 Asia-Picks 9 cm Bambus/bambou 500 Stk./pcs CHF 19.–

11 6042-8817 Asia-Picks 15 cm Bambus/bambou 500 Stk./pcs CHF 22.40

12 5177-180 Arc 11 cm 100 Stk./pcs NSV CHF   3.80   6.70

13 5177-140 Pince 15 cm 200 Stk./pcs NSV CHF   2.40   4.70

14 5177-195 Tafel / tableau noir 9 cm (3 × 2.5 cm) Bambus/bambou 100 Stk./pcs NSV CHF   5.30 12.10

7 8

9 10 11

2 3 4 5 6
1

12 13 14
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1

Bezeichnung/ 
désignation

Länge/ 
longeur

Beschreibung/ 
description

Inhalt pro Karton / 
contenu par carton

Ct.

1 6042-6083 Prisma-Picks 9 cm transparent 1000 Stk./pcs CHF 13.50

1 6042-6283 Prisma-Picks 11.5 cm transparent 1000 Stk./pcs CHF 16.70

2 6042-6483 Prisma-Picks 15.3 cm schwarz/noir 1000 Stk./pcs NSV CHF 15.– 39.50

3 6042-2 Cocktail-Schwert / épée longue 12 cm silber/argent 100 Stk./pcs CHF 13.30

4 6042-6079 Cocktail-Schwert / épée longue 11.5 cm
silber, dünne Version / 
argent, version fine

100 Stk./pcs CHF   3.30

5 6042-18 Toque-Picks 10.5 cm weiss/blanc 1000 Stk./pcs NSV CHF 13.50 44.–

6 6042-6702 Poker-Picks 10 cm rot-schwarz/rouge-noir 1000 Stk./pcs NSV CHF   7.– 22.–

7 6042-14 Party-Picks 10 cm div. Farben / coul. dif 1000 Stk./pcs NSV CHF   8.– 17.–

8 6042-221000 Schwert/épée 7.5 cm div. Farben / coul. dif 1000 Stk./pcs NSV CHF   6.60 10.90

9 6042-3096 Pin-Picks 8.5 cm div. Farben / coul. dif 1000 Stk./pcs CHF 10.50

10 6042-6225 Short-Drink-Stick 13 cm transparent 1000 Stk./pcs NSV CHF   7.– 21.–

11 6042-631 Longdrink 22 cm schwarz/noir 500 Stk./pcs CHF 23.90

12 6042-63 Longdrink 22 cm div. Farben / coul. dif 500 Stk./pcs CHF 23.90

13 6042-6268 Summer-Lips 17.5 cm div. Farben / coul. dif 100 Stk./pcs NSV CHF   6.– 15.–

14 6042-6349 Palm 18 cm div. Farben / coul. dif 100 Stk./pcs CHF   9.70

15 6042-6334 Leaves 16 cm div. Farben / coul. dif 200 Stk./pcs NSV CHF   7.– 15.–

16 6042-6235 Cactus 19.5 cm div. Farben / coul. dif 200 Stk./pcs NSV CHF   7.50 15.–

17 6042-6010 Paradise 24 cm div. Farben / coul. dif 200 Stk./pcs NSV CHF   8.50 16.90

2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

12 13 14 15 16 17
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Bezeichnung/ 
désignation

Länge/ 
longeur

Beschreibung/ 
description

Inhalt pro Karton / 
contenu par carton

Ct.

1 6042-6463 Prisma-Picks 21 cm transparent 100 Stk./pcs NSV CHF   4.– 10.90

2 6042-6983 Prisma-Picks 19 cm transparent 100 Stk./pcs NSV CHF   3.90   7.90

3 6042-6783 Prisma-Picks 23 cm orange 100 Stk./pcs NSV CHF   3.–   8.50

4 6042-13 Nautique 17.5 cm div. Farben / coul. dif. 200 Stk./pcs CHF 12.90

5 6042-16 Ananas 24 cm div. Farben / coul. dif. 500 Stk./pcs NSV CHF 19.– 53.–

6 6042-8 Tennis 17.5 cm div. Farben / coul. dif. 200 Stk./pcs NSV CHF   7.10 14.20

7 6042-60 Girl 15 cm div. Farben / coul. dif. 500 Stk./pcs NSV CHF 15.– 32.–

8 6042-7 Palmpicker/palmier 16.5 cm div. Farben / coul. dif. 1000 Stk./pcs NSV CHF 16.90 52.–

9 6042-9
Apéro-Stäbchen /
bâtonnets d’apéro

15 cm orange 500 Stk./pcs CHF 13.80 22.50

10 6042-21
Apéro-Stäbchen /
bâtonnets d’apéro

15 cm fumé 500 Stk./pcs CHF 22.50

11 6042-6612 Art-Stick 17.5 cm rot/rouge 100 Stk./pcs NSV CHF   6.– 19.–

12 6042-666 Cupidon 24 cm div. Farben / coul. dif. 200 Stk./pcs NSV CHF   9.– 19.–

NSV

1 2 3 4 5
6

7 8 9 10 11 12
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Ascher – cendrier
Glas, klar / verre clair
																				                    Stk./pce
1		  431-1075		  Ø 10.7 cm												            CHF 2.90
2		  431-58705		  Ø 7.2 cm													            CHF 2.00
3		  431-58704		  Ø 10.4 cm												            CHF 2.60

Schleuderascher – cendrier toupie
Chrom schwarz / chrom noir
																				                    Stk./pce
4		  1029-84255		 Ø 10.5 × H 11 cm									         CHF 10.70

Kunststoffascher – cendrier en plastique
schwarz, stapelbar / noir, empilable

Pa. = 3 Stk./pcs																		                  Pa.
5		  5403-576		  Ø 8 × H 3 cm											           CHF 3.90

																				                    Stk./pce
6		  241-387		  Ø 10 cm													             CHF 3.60

Metall-Ascher – cendrier en métal
verchromt/chromé
Pa. = 10 Stk./pcs																		                  Pa.
7		  5288-118		  12 × 12 cm												           CHF 15.60

Inox
																				                    Stk./pce
8		  5127-1		  Ø 14 cm													             CHF 3.90
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Windascher – cendrier anti-vent «Diamond»
Glas, verchromter Metalldeckel mit Bajonetverschluss / en verre, couvercle chromé
Ø 12 × H 8 cm, 0.9 kg
																				                    Stk./pce
9		  5403-567		  dunkelgrün / vert foncé							       CHF 15.30

Windascher – cendrier anti-vent
Melamin, stapelbar / mélamine, empilable
																		                  		  Stk./pce
10		 5403-83610		 Ø 10 × H 4 cm			   weiss/blanc			  CHF   5.30	 6.40
10		 5403-83611		 Ø 10 × H 4 cm			   schwarz/noir		  CHF   5.30	 6.40
10		 5403-83612		 Ø 12 × H 4.5 cm			  weiss/blanc			  CHF   6.90
10		 5403-83613		 Ø 12 × H 4.5 cm			  schwarz/noir		  CHF   6.90
11		  5403-83488		 Ø 11.5 cm					     weiss/blanc			  CHF   7.90
12	  	 5403-83489		 Ø 11.5 cm					     schwarz/noir		  CHF   7.60
13		 1209-1811		  Ø 10 cm						      schwarz/noir		  CHF 12.60
14		 1209-1812		  Ø 10 cm						      schwarz/noir		  CHF   6.80

Inox
																				                    Stk./pce
15		 597-1049		  Ø 11 × H 3.5 cm										         CHF   8.50
16		 5403-00090		 Ø 10 cm													             CHF 10.20
16		 5403-00091		 Ø 12 cm													             CHF 11.20
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Stehascher – cendrier sur pied «Diabolo»
für Innen- und Aussenbereich, aus Kunststoff und Eisen, inkl. 1.5 kg Sand, 
Ascheschale, Metallsieb / pour intérieur et extérieur, en plastique et fer, 1.5 kg sable 
incl., bac à cendre, grille métallique
																				                    Stk./pce
5		  5403-574		  Ø 40 × H 60 cm										         CHF 95.–

Ascherpinsel – pinceau à cendrier
Schweinsborsten, strapazierfähig, mit Loch zum Aufhängen, 23 cm / 
soie de porc, solide, manche en plastique avec trou pour pendre, rond, 23 cm
Pa. = 2 Stk./pcs																		                  Pa.
6		  5197-100 				    														              CHF 4.90

Treteimer – poubelle à pédale 
Edelstahl, feuerfest, mit Fusspedal, herausnehmbarem, verzinkten Einsatz und 
Tragegriff / acier spécial, résistante au feu, avec récipient zingué et anse
																				                    Stk./pce
7		  530-1300		  H 70 cm, Ø 29 cm, 30 l, 4.5 kg				   CHF 99.–

Wandascher – cendrier mural
Edelstahl, mit Dübel/Schrauben / acier spécial, avec vis/chevilles
																				                    Stk./pce
1		  66-550		  H 41 × Ø 6 cm, 1.3 kg							       CHF 69.–

für Aussenmontage, mit Schutz gegen Regen, galvanisierter Stahl mit Epoxy-
Beschichtung anthrazit-grau, Innenbehälter Zink, schnell und einfach zu leeren und 
reinigen, Verschluss mit 3-Kant-Schlüssel, Schrauben/Dübel inkl. / 
pour montage extérieur, avec protection contre la pluie, acier galvanisé et époxy 
antracite-grise, récipient en zinc, rapide et facile à vider et nettoyer, système 
fermeture à clé, vis/chevilles incl.
				    B × H × T / l × h × p								        Stk./pce
2		  86-501		  15.2 × 25.5 × 6.4 cm, 1.5 l, 
				    150 Stummel/mégots								       CHF 95.–

Stehascher – cendrier sur pied
Edelstahl rostfrei, mit herausnehmbarem Aschereinsatz und verzinktem 
herausnehmbarem Innenbehälter / en acier spécial, avec cendrier amovible et seau 
zingué amovible
																				                    Stk./pce
3		  5403-575		  Ø 30 × H 60 cm										         CHF 76.80

CNS 18/8 + 18/10 matt, verzinkter Innenbehälter 
acier nickel-chromé 18/8 + 18/10 mat, seau int. zingué
																				                    Stk./pce
4		  530-1123		  Ø 25 × H 60 cm										         CHF 98.–
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WEIN PER GLAS – VIN AU VERRE

Entdecken Sie die unzähligen Möglichkeiten im Verkauf von Weinen per Glas gepaart mit den Konservierungssystemen «Duravin».
Découvrez les multiples possibilités de la distribution de vin au verre et de la conservation avec «Duravin».

Die Vorteile mit dem Konservierungssystem «Duravin» sind unbegrenzt und sie ermöglichen eine anspruchsvolle Kundschaft zufrieden zu 
stellen. Es wird nicht mehr darum gehen, ein einfaches Glas Wein zu probieren, sondern um ein breiteres und vollständigeres Erlebnis zu bieten.
Les avantages «Duravin» avec un système de conservation sont illimités et vous permettent de satisfaire une clientèle sophistiquée.  
Il ne s’agira plus de déguster un simple verre de vin, mais de proposer une expérience plus large et plus complète.

Grossartige Zugänglichkeit zu Wein für ein junges und weinliebendes Publikum. 
Umsatzerhöhungen durch Neukunden.
Grande accessibilité aux vins pour un public jeune et d’amateur. 
Augmentation des ventes par de nouveaux clients.

Es bindet Ihre anspruchsvollsten Kunden.
Cela fidélisera votre clientèle des plus exigeante.

Erstellen Sie mehrere Kombinationen für Ihre Weinbegleitung zu Ihren Gerichten, 
für ein einzigartiges kulinarisches Erlebnis.
Créez plusieurs combinaisons pour vos accords de vin/plats, 
pour des expériences culinaires uniques.

Offenausschank renommierter Weine alter Jahrgänge befriedigen Ihre anspruchsvollsten Kunden. 
Entscheiden Sie sich für eine grosse Auswahl an offenen Weinen. 
Stärken Sie das Kundenerlebnis. Rotation mehrerer Weine in Ihrem Keller.
Bouteilles de millésimes anciens au verre, un ravissement pour vos clients les plus exigeants. 
Optez pour une large gamme de vins au verre. 
Renforcez l’expérience de vos clients. Rotation de multiples vins dans votre cave.

Beseitigen Sie Verluste vom Standardservice und steigern Sie Ihre Einnahmen.
Eliminez vos pertes d’un service standard et augmentez vos revenus.

Optimieren Sie Ihre Verkäufe, kreieren Sie Ihre persönliche Weinkarte, 
generieren Sie grössere Gewinne für Ihr Unternehmen.
Optimisez vos ventes, possibilité de créer votre carte de vins, 
générer des bénéfices plus importants pour votre entreprise.
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Endlich die Lösung, um Schaumweine und stille Weine sicher aufzubewahren, für ein einzigartiges Degustationserlebnis.
Enfin la solution pour conserver les vins pétillants et les vins tranquilles en toute sécurité, pour une expérience de dégustation unique. 

Mit dieser neuen Geräteserie können Sie die Qualität Ihres Weinservices erheblich steigern. Ihre grossartigen Weine und Champagner können 
Sie im Glas auf traditionelle Art durch Präsentieren der Flasche servieren, um danach den Rest effizient für mehrere Tage lagern zu können.
Cette nouvelle gamme d’appareils vous permet d’améliorer considérablement la qualité de votre service de vin. Vos grands vins et champagnes 
pourront être servis au verre de manière traditionelle en présentant la bouteille, pour ensuite être conservés de manière efficace pendant 
plusieurs jours.

VAKUUM – SOUS VIDE
Den Sauerstoff wird mit einem extrem präzisen kontrollierten Vakuum 
eliminiert. Dies konserviert den Wein effizient, ohne Gefährdung seiner 
organoleptischen Struktur. Die Vakuumgenauigkeit ist unerlässlich, um 
sicherzustellen, dass die maximale Haltbarkeit erreicht wird, ohne die Struktur 
des Weins zu beschädigen. Wenn die Luft in der Flasche in unzureichender 
Menge entfernt wird, oxidiert der Wein weiter. Wenn Sie zu viel Sauerstoff 
entfernen, fördert der Unterdruck süsse Ester und Phenole des Weines, welche 
das Bouquet negativ beeinflussen und den Geschmack dämpft.
Eliminer l’oxygène avec un vide contrôlé d’une extrême précision, préserve 
efficacement le vin sans aucun risque pour sa structure organoleptique. La 
précision du vide est essentielle pour garantir que la durée de conservation 
maximale est atteinte sans aucun dommage à la structure du vin. Si l’air 
dans la bouteille est retiré d’une quantité insuffisante, le vin continuera à 
s’oxyder. En enlevant trop d’oxygène la pression négative de l’air attirera les 
esters doux et les phénols du vin, qui influencent négativement le bouquet et 
atténuent le gout.

KONSERVIERUNG VON SCHAUMWEINEN – 
CONSERVATION DES VINS MOUSSEUX
In der Flasche wird ein exakt kalibrierter CO²-Druck erstellt. Dadurch entsteht 
ein Druckausgleich, der das Austreten des CO² des Weines verhindert. Ein 
Verschluss mit Rückschlagventil dient als Dichtung. So bleibt die Perlage 
lange erhalten.
Dans la bouteille est créé une pression de CO² calibré avec précision. Ainsi 
un équilibre de pression empêche la fuite possible de CO² du vin même. Un 
bouchon avec clapet anti-retour agit comme un joint. Ainsi le perlage est 
gardé pendant longtemps.
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DURAVIN+
Wählen Sie ausfolgenden Modellen:
Choisissez parmi les modèles suivants:

DURACOMBI
für stille Weine + Schaumweine, Konservierung 2 Wochen, mit 24 V DC-Adapter, 
Druck-Regler, 10 Weinkorken und 6 Champagner-Verschlüsse, mit integriertem Fach 
für «Sodastream»-Kohlensäure-Flasche (nicht mitgeliefert), Anschluss an externe 
CO²-Flasche möglich / pour vins mousseux + tranquilles, conservation 2 semaines, 
avec adapteur 24 V DC, régulateur de pression, 10 bouchons à vin et 6 bouchons à 
champagne, avec compartiment intégré pour bouteille à CO² «Sodastream» (non 
fourni), branchement à une bouteille externe de gaz possible

230V/60W	 B x T x H / l x p x h 	
1467-1000	 27 × 30 × 51 cm, 10 kg 				    CHF 2370.–	 	 2625.–

DURAVACU
für stille Weine, Konservierung 2 Wochen, mit 24 V DC-Adapter, Druck-Regler,  
10 Weinkorken / pour vins tranquilles, conservation 2 semaines, 
avec adapteur 24 V DC, régulateur de pression, 10 bouchons à vin 

230 V / 60 W	 B × T × H / l ×  p × h 	
1467-1001	 27 × 30 × 51 cm, 8 kg 					    CHF 1940.–	 	 2155.–

DURAPERL
für Schaumweine, Konservierung 2 Wochen, mit 24 V DC-Adapter, Druck-Regler,  
6 Champagner-Verschlüsse, mit integriertem Fach für «Sodastream»-Kohlensäure-
Flasche (nicht mitgeliefert), Anschluss an externe CO²-Flasche möglich /
pour vins mousseux, conservation 2 semaines, avec adapteur 24 V DC, régulateur  
de pression, 6 bouchons à champagne, avec compartiment intégré pour bouteille à 
CO² «Sodastream» (non fourni), branchement à une bouteille externe de gaz 
possible

230 V / 60 W	 B × T × H / l × p × h 	
1467-1002	 27 × 30 × 51 cm, 10 kg 				    CHF 1775.–	 	 1970.–

DURAVIN+

TECHNICAL INFORMATION

PRODUCT & ACCESSORY CODES

ACCESSORIES FOR 
THE PRODUCTS

Description
Finally you will have the opportunity to create a 
unique drink by opening any bottle for a "by the 
glass" service.

The new range allows you to significantly increase 
the quality of your service both with regard to wines 
and other alcoholic drinks such as beer, cocktails, 
etc .. Your great wines and your champagne can 
be finally served by the glass with unprecedented 
preservation and not sacrificing a traditional service 
presentation of your bottles.

• Still and sparkling wines longlasting preservation

• Freeze your glasses in a few seconds

• Sterilize your glasses up to 90%

• WIN.DURAVACU - DURAVACU MACHINE KIT - MACHINE + SUPPLY POWER UNIT+ PRESSURE REGULATOR + 10VACUUM STOPPERS 

• WIN.DURAPERL - DURAPERL MACHINE KIT - MACHINE + SUPPLY POWER UNIT + PRESSURE REGULATOR + 6 CHAMPAGNE STOPPERS

• WIN.DURACOM - DURACOMBI MACHINE KIT - MACHINE + SUPPLY POWER UNIT + PRESSURE REGULATOR + 6 CHAMPAGNE STOPPERS + 10 VACUUM STOPPERS

• WIN.DURAFROS - DURAFROST MACHINE KIT - MACHINE +  SUPPLY POWER UNIT +  HOSE FOR CONNECTION 

•  VACUUM STOPPERS

•  CHAMPAGNE STOPPERS 

•  CO2 GAS CYLINDER

CHAMPAGNE STOPPERS

PRESSURE GAUGEPRESSURE REGULATOR

VACUUM STOPPERS

Usage: Wine / Beer / Cocktails glasses
Freezing Mode: Manual + Preset Time 
Gross weight: 11,0 kg
Packed dimensions: 30 x 27 x 51h
Kit: 1 external power supply unit + 
 stainless steel hose for co2 gas 
 cylinder (not included)

Preservation: 2 weeks
Gross weight: 12,5kg
Packed dimensions: 30 x 27 x 51h
Kit: 1 external power supply unit + 
 1 pressure regulator + 
 10 vacuum stoppers + 
 6 champagne stoppers included

Preservation: 2 weeks
Gross weight: 10,5kg
Packed dimensions: 30 x 27 x 51h
Kit: 1 external power supply unit + 
 1 pressure regulator + 
 10 vacuum stoppers included

Preservation: 2 weeks
Gross weight: 11,5kg
Packed dimensions: 30 x 27 x 51h
Kit: 1 external power supply unit + 
 1 pressure regulator +  
 6 champagne stoppers included
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•  WIN.DURATB3 - KIT 3 STANDARD CHAMPAGNE STOPPERS

•  WIN.DURATB2 - KIT 2 LUXURY CHAMPAGNE STOPPERS

•  WIN.DURATD3 - KIT 3 STANDARD CHAMPAGNE STOPPERS - FOR NARROW BOTTLES

•  WIN.DURATD2 - KIT 2 LUXURY CHAMPAGNE STOPPERS - FOR NARROW BOTTLES

•  WIN.DURATV10 - KIT 10 VACUUM STOPPERS - FOR CORK AND SCREW CAPS BOTTLES

•  B.001DU - CO2 CYLINDER OF 425gr (ACME THREAD)

•  ELET0118 - SUPPLY POWER EXTERNAL UNIT 24VDC

•  RIDU0008 - PRESSURE REGULATOR - FOR INTERNAL GAS CYLINDER

•  RIDU0002 - PRESSURE REGULATOR - FOR EXTERNAL GAS CYLINDER

•  MANOM001 - PRESSURE GAUGE 0-250 BAR

•  MANOM002 - PRESSURE GAUGE 0-10 BAR
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• WIN.DURAPERL - DURAPERL MACHINE KIT - MACHINE + SUPPLY POWER UNIT + PRESSURE REGULATOR + 6 CHAMPAGNE STOPPERS

• WIN.DURACOM - DURACOMBI MACHINE KIT - MACHINE + SUPPLY POWER UNIT + PRESSURE REGULATOR + 6 CHAMPAGNE STOPPERS + 10 VACUUM STOPPERS
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•  VACUUM STOPPERS
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•  CO2 GAS CYLINDER
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Freezing Mode: Manual + Preset Time 
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Kit: 1 external power supply unit + 
 stainless steel hose for co2 gas 
 cylinder (not included)

Preservation: 2 weeks
Gross weight: 12,5kg
Packed dimensions: 30 x 27 x 51h
Kit: 1 external power supply unit + 
 1 pressure regulator + 
 10 vacuum stoppers + 
 6 champagne stoppers included

Preservation: 2 weeks
Gross weight: 10,5kg
Packed dimensions: 30 x 27 x 51h
Kit: 1 external power supply unit + 
 1 pressure regulator + 
 10 vacuum stoppers included
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Gross weight: 11,5kg
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•  RIDU0002 - PRESSURE REGULATOR - FOR EXTERNAL GAS CYLINDER

•  MANOM001 - PRESSURE GAUGE 0-250 BAR

•  MANOM002 - PRESSURE GAUGE 0-10 BAR

DURAVIN+

TECHNICAL INFORMATION

PRODUCT & ACCESSORY CODES

ACCESSORIES FOR 
THE PRODUCTS

Description
Finally you will have the opportunity to create a 
unique drink by opening any bottle for a "by the 
glass" service.

The new range allows you to significantly increase 
the quality of your service both with regard to wines 
and other alcoholic drinks such as beer, cocktails, 
etc .. Your great wines and your champagne can 
be finally served by the glass with unprecedented 
preservation and not sacrificing a traditional service 
presentation of your bottles.

• Still and sparkling wines longlasting preservation

• Freeze your glasses in a few seconds

• Sterilize your glasses up to 90%

• WIN.DURAVACU - DURAVACU MACHINE KIT - MACHINE + SUPPLY POWER UNIT+ PRESSURE REGULATOR + 10VACUUM STOPPERS 

• WIN.DURAPERL - DURAPERL MACHINE KIT - MACHINE + SUPPLY POWER UNIT + PRESSURE REGULATOR + 6 CHAMPAGNE STOPPERS

• WIN.DURACOM - DURACOMBI MACHINE KIT - MACHINE + SUPPLY POWER UNIT + PRESSURE REGULATOR + 6 CHAMPAGNE STOPPERS + 10 VACUUM STOPPERS

• WIN.DURAFROS - DURAFROST MACHINE KIT - MACHINE +  SUPPLY POWER UNIT +  HOSE FOR CONNECTION 

•  VACUUM STOPPERS

•  CHAMPAGNE STOPPERS 

•  CO2 GAS CYLINDER

CHAMPAGNE STOPPERS

PRESSURE GAUGEPRESSURE REGULATOR

VACUUM STOPPERS

Usage: Wine / Beer / Cocktails glasses
Freezing Mode: Manual + Preset Time 
Gross weight: 11,0 kg
Packed dimensions: 30 x 27 x 51h
Kit: 1 external power supply unit + 
 stainless steel hose for co2 gas 
 cylinder (not included)

Preservation: 2 weeks
Gross weight: 12,5kg
Packed dimensions: 30 x 27 x 51h
Kit: 1 external power supply unit + 
 1 pressure regulator + 
 10 vacuum stoppers + 
 6 champagne stoppers included

Preservation: 2 weeks
Gross weight: 10,5kg
Packed dimensions: 30 x 27 x 51h
Kit: 1 external power supply unit + 
 1 pressure regulator + 
 10 vacuum stoppers included

Preservation: 2 weeks
Gross weight: 11,5kg
Packed dimensions: 30 x 27 x 51h
Kit: 1 external power supply unit + 
 1 pressure regulator +  
 6 champagne stoppers included

H
 - 

5
1c

m
H

 - 
5
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m

H
 - 

5
1c

m
H

 - 
5
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D - 30cm

D - 30cm

D - 30cm

D - 30cm

W - 27cm

W - 27cm

W - 27cm

W - 27cm

8

9

8,5

10

•  WIN.DURATB3 - KIT 3 STANDARD CHAMPAGNE STOPPERS

•  WIN.DURATB2 - KIT 2 LUXURY CHAMPAGNE STOPPERS

•  WIN.DURATD3 - KIT 3 STANDARD CHAMPAGNE STOPPERS - FOR NARROW BOTTLES

•  WIN.DURATD2 - KIT 2 LUXURY CHAMPAGNE STOPPERS - FOR NARROW BOTTLES

•  WIN.DURATV10 - KIT 10 VACUUM STOPPERS - FOR CORK AND SCREW CAPS BOTTLES

•  B.001DU - CO2 CYLINDER OF 425gr (ACME THREAD)

•  ELET0118 - SUPPLY POWER EXTERNAL UNIT 24VDC

•  RIDU0008 - PRESSURE REGULATOR - FOR INTERNAL GAS CYLINDER

•  RIDU0002 - PRESSURE REGULATOR - FOR EXTERNAL GAS CYLINDER

•  MANOM001 - PRESSURE GAUGE 0-250 BAR

•  MANOM002 - PRESSURE GAUGE 0-10 BAR
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Weinregal – étagère à vin «Sandyline Bausatz»
																	                 Flaschen/bouteilles		 H × B × T / h × l × p						      netto
1		  1467-00F		  Gruppe F / group F						      120–200						     142 × 143 × 30 cm		  312 kg		 CHF 1026.–		  1115.–
2		  1467-00FA		  Anbau zu F / annexe pour F			  60–100						      142 × 65× 30 cm			   129 kg		 CHF   428.–		    465.–
3		  1467-00G		  Gruppe G / group G						     144–240						     173 × 143 × 30 cm		  378 kg		 CHF 1239.–		  1347.–
4		  1467-00GA		  Anbau zu G / annexe pour G		  72–120						      173 × 65 × 30 cm			  156 kg		 CHF   516.–		    561.–
5		  1467-65		  Mitteltablar / étagère milieu			  12–20							      5 × 65 × 30 cm				   15 kg		  CHF     52.–		      56.–
6		  1467-71		  Seitentablar / étagère laterale		 12–20							      5 × 71.5 × 30 cm			   15 kg		  CHF     52.–		      56.–
7		  1467-78		  Einzelturmtablar/étagère				   12–20 						      5 × 78 × 30 cm				   15 kg		  CHF     52.–		      56.–
8		  1467-01		  Fuss/pied																			                  13 × 13 × 30 cm			   6 kg			  CHF     23.–		      25.–
9		  1467-02		  Säule/colonne																	                26 × 13 × 30 cm			   12 kg		  CHF     37.–		      40.–
10		 1467-03		  Top/top																			                   25 × 13 × 30 cm			   18 kg		  CHF     52.–		      56.–

Gerne erstellen wir Ihnen einen kostenlosen Einrichtungsvorschlag. Preisangaben zuzüglich Verpackungs- und Lieferkosten. 
Bitte beachten Sie unsere Produkt- und Montagehinweise auf unserer Website.

Volontiers nous vous établirons une proposition d’aménagément gratuite. Frais de livraison en plus. 
Veuillez consulter notre site internet pour les renseignements de produit et d’installation.

98 105

3 421

6 7
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Offenweinkühler – réfrigérateur à bouteilles de vin ouvertes «Cavanova»
für Weiss- und Rotweine, Champagner- und geläufige Magnumflaschen, mit 2 Temperatur-Zonen, kühlt oder heizt, mit LED-Beleuchtung (3 Farben) / 
pour vins blancs et rouges, bouteilles de Champagne et Magnums commons, avec 2 zones de température, il refroidi ou chauffe, avec illumination LED (3 couleurs)
+3 à +18 °C, 230 V, 50 Hz, 46 Db, 1.1 kW / 24 h (15 °C)
				    Flaschen/bouteilles				   Zonen/zones			   Masse/dimension			   Stk./pce			 
1	  	 99-62		  6 (4 + 2)								        2								        65.5 × 32.5 × 29 cm, 25 l, 15.5 kg	 2		  CHF 815.–	 	 990.–

Vino Cool 
Weinkühler für bis zu ca. 24 offenen Flaschen 75 cl, Temperatur von +2° bis +18 °C 
einstellbar (ein Temperaturbereich), optional aufrüstbar in Zwei-Temperaturengerät 
durch Einschieben eines separaten Plexi-Temperaturunterteilers (2 × 10 Flaschen 
75 cl), Edelstahl gebürstet, eine Längsseite mit verkaufsfördernder Isolierverglasung 
und integrierter LED-Multi-Color-Beleuchtung, zulässige Umgebungstemperatur  
+14° bis +32 °C / réfrigérateur à bouteilles de vin ouvertes, jusqu’à 24 bouteilles 
75 cl, température réglable de +2° à +18 °C (1 zone de température), option 
transformable en 2 zones de température par une plaque plexi (montage simple, 
donne place pour 20 bouteilles), en acier spécial, 1 côté avec verre isolation 
(pour mieux vendre) et illumination LED multi-color, pour température ambiant de 
+14° à +32 °C
																		                  Stk./pce
2	 1467-40	 52 × 89 × 30 cm, 31 kg, 230 V, 50 Hz	 CHF 2150.–	 	 2650.–

Untergestell zu Vino Cool – support pour Vino Cool
robust, Edelstahl, auf Wunsch mit Rollen lieferbar (optional) / 
robuste, en acier spécial, livrables avec roulettes sur demande (option)
			   B × T × H / l × p × h							       Stk./pce
3	 1467-41	 89 × 30 × 40 cm, 7 kg								       CHF 447.–	 	   497.–

Zonentrennung – séparation
Plexi-Temperaturteiler, zum Wechsel in 2 Temperaturen-Gerät (einfaches 
Einschieben) / plaque de séparation en plexi pour transformer en 2 zones de 
température (placement simple)
																		                  Stk./pce
4	 1467-42	 81 × 22 × 1 cm, 1.3 kg							       CHF 79.–		    110.–

Rollen zu Vino Cool– rouleaux pour Vino Cool
Set =  4 Stk./pcs																                Set	
5	 1467-43																                CHF 149.–	 	   180.–

NSV

NSV

NSV

NSV

1
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«Zalto»
elegante, feine, mundgeblasene Meisterwerke für den vollendeten Genuss, mit 
ausgewogener Balance, spülmaschinenfest, resistent gegen Trübung, ohne Bleioxid/
des chef-d’oeuvres élégants, fins, soufflés bouche pour le plaisir accompli, avec une 
balance équilibrée, résitant au lave-vaiselle et contre opacité, sans oxyde de plomb

Bourgogne				    Inh./cont.		 H/haut.		  Ø					     Stk./pcs	 1	 6
1		  430-74111				    90 cl			   23 cm			   12.5 cm		 CHF		  41.–	 35.–

Bordeaux				    Inh./cont.		 H/haut.		  Ø					     Stk./pcs
2		  430-74112				    74 cl				   24 cm			   10.8 cm		 CHF		  40.–	 34.–

Universal Vin				    Inh./cont.		 H/haut.		  Ø					     Stk./pcs
3		  430-74113				    53 cl			   23.5 cm		  9 cm			  CHF		  39.–	 33.–

Weisswein / vin blanc		 Inh./cont.		 H/haut.		  Ø					     Stk./pcs
4		  430-74114				    40 cl			   23 cm			   8.1 cm			 CHF		  39.–	 31.–

Süsswein / vin doux			  Inh./cont.		 H/haut.		  Ø					     Stk./pcs
5		  430-74116				    28 cl			   23 cm			   8.3 cm			 CHF		  39.–	 31.–

Champagner		  		  Inh./cont.		 H/haut.		  Ø					     Stk./pcs
6		  430-74115				    25 cl			   24 cm			   7 cm			  CHF		  39.–	 34.–

Digestif		  		  Inh./cont.		 H/haut.		  Ø					     Stk./pcs (min. 6)
7		  430-74117				    14 cl				   21 cm			   5.4 cm			 CHF			   27.–

Bier/bière		  		  Inh./cont.		 H/haut.		  Ø					     Stk./pcs (min. 6)
8		  430-74118				    36 cl			   22.3 cm		  7 cm			  CHF			   31.–

Wasser/eau		  		  Inh./cont.		 H/haut.		  Ø					     Stk./pcs (min. 6)
9	  	 430-74119				    42 cl			   19.5 cm		  8.2 cm			 CHF			   31.–

«Cabernet Tulipe»
Ct. = 6 Stk./pcs		  Inh./cont.		 H/haut.		  Ø							       Stk./pce 
10		 431-77706		  35 cl			   20.5 cm		  7 cm					    CHF 4.60
10		 431-777061		 35 cl, 1 dl	 20.5 cm		  7 cm					    CHF 5.–
11		  431-77705		  47 cl			   22 cm			   8.5 cm					   CHF 4.60
12		 431-77704		  58 cl			   23 cm			   8 cm					    CHF 5.–
13		 431-77701		  58 cl			   21 cm			   10 cm					    CHF 4.20

1 2 3 4

5 6 7 8 9

10 12 1311

Kellnermesser – tire-bouchon
																				                    Stk./pce
14		 213-7708061																	                 CHF     5.40	   6.60

Flaschenrosetten – rosettes pour bouteilles
zum Bezeichnen der Flaschen Ihrer Gäste / pour marquer les bouteilles de vos hôtes
Pa. = 200 Stk./pcs																		                 Pa.
15		 618-10		  17 × 8 cm												            CHF 15.50	 19.50

Weinausgiesser – bec verseur
Pa.= 10 Stk./pcs																		                  Pa.
16		 597-38		  7.5 × 7.5 cm											           CHF 17.40	 23.40

Weinausgiesser – bec verseur «anti drop»
Pa. = 5 Stk./pcs																		                  Pa.
17		 5025-008		  7.5 × 7.5 cm, 0.03 kg								       CHF 6.30

NSV

16

14

15

17
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Service Bestellblocks – carnets de commandes
Duplikatsblock, chemisches Papier, Kartonlasche,Original und Kopie 6-stellig 
nummeriert, Original perforiert mit 4 Teilen bedruckt mit «Entrée/Plat principal/
Dessert/Table No./Couverts/Montant/CHF» / duplicata, papier chimiques,  
avec languette en carton,original et copie numérotée 6 chiffres, original perforée 
avec 4 parties, imprimée avec «Entrée/Plat principal/Dessert/Table No./ 
Couverts/Montant/CHF »
Bl. = 50 × 2 Blatt/feuilles															               Bl.
1		  625-3		  16,5 × 24 cm											          CHF 3.20	 4.20

Bonbücher – carnet de bons
300 Doppelbons, 5 Bons/Blatt, nummeriert 1–300, 1 Original perforiert, 
1 Kopie fest / 300 bons avec double, 5 bons/feuilles numérotées de 1–300, 
1 feuille perforée, 1 copie fixe
Format: 10.5 × 20 cm, Bon: 9 × 4 cm, 60 Blatt/feuilles
																			                   Stk./pce
2		  291-30005		  blau/bleu												           CHF 7.70		 11.– 

Ankunftsscheine – bulletins d’arrivée 
mit chemischem Papier zum Durchschreiben und farbigen Kopien / 
avec papier chimique et copies en couleur 

Duplicata 100 × 2 Blatt/feuilles� Es hat solange es hat!
Pa. = 500 Garnituren/garnitures												            Pa.
3		  12-2		  14.8 × 10.5 cm						      NSV 		  CHF 15.–	 26.–

NSV

3

1

2

Wandzeitungshalter – support mural 
verchromt, 4 Abteile / chromé, pour 4 journaux
																					                     Stk./pce
4	 ●	 911-2		  37.5 × 20 × 8.5 cm									         CHF 19.–	 29.–

Menüständer – porte-cartes
Holz, mit Klemmfeder, bei grösseren Mengen Beschriftung möglich. / bois, avec 
pince, a partir d’une importante quantité possibilité d’impression raison sociale, 
publicité, etc.
Pa. = 3 Stk./pce	 10 × 7.5 × 2.8 cm								        Pa.
5		  145-5	 natur													             CHF 29.90		  39.90
6		  145-6	 schwarz/noir										          CHF 11.30		  15.30

Anstelltisch – table d’appoint
Gestell Stahlrohr schwarz, Platte kunststoffbeschichtet, Dekor Buche, 4 Füsse 
höhenverstellbar, stapelbar / cadre en métal noir, plateau en bois décor hêtre,  
4 pieds réglables, empilables
			   L × B × H/l × l × h								       Stk./pce
7		  5005-475	 80 × 40 × 75 cm, 8 kg						      CHF 198.–		  259.–

4

5 6

7



WIR VERWIRKLICHEN IHRE WEIN-, SPEISEKARTEN, 
ZAHLKASSETTEN UND HOTELZIMMERMAPPEN
INDIVIDUELL NACH IHREN IDEEN.

Wir helfen Ihnen!
Teilen Sie uns mit, welche Auflage Sie benötigen, welches For- 
mat und Material Sie sich vorstellen, wie viele Seiten Ihre  
Karte haben soll und ob Sie ein Logo beinhalten soll. Daraufhin 
erstellen wir eine Offerte für Sie. 

Nous sommes là pour vous aider ! 
Indiquez-nous le nombre d’exemplaires dont vous avez besoin,  
le format et le matériau que vous envisagez, le nombre de pages 
de votre carte et si elle doit comporter un logo. Nous vous sou-
mettrons ensuite une offre.

NOUS RÉALISONS VOS CARTES DE VINS, MENUS, CASSETTES DE PAIEMENT ET 
DOSSIERS DE CHAMBRES D’HÔTEL INDIVIDUELLEMENT SELON VOS IDÉES.

AUFLAGE / NOMBRE D’EXEMPLAIRES

ANZAHL SEITEN / NOMBRE DE PAGES

MATERIAL / MATÉRIAU

FORMAT

LOGO

19
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Kindertischsitz – chaise d’enfant
Tischmodell, klappbar, Polyesterbezug abnehmbar und waschbar 40° C, max. 
Belastbarkeit 15 kg, für Tischplatten von 1 bis 5 cm Dicke, Dessin wechselnd / 
modèle de table, pliant, tissu en polyester démontable, lavable à 40° C, charge 
max. 15 kg, pour épaisseur de table de 1 à 5 cm, dessin variable
																				                    Stk./pce
1		  836-112																		                  CHF 64.–

Kindersitz – chaise d’enfant «pocket snack»
leichte, kompakte, klappbare Sitzerhöhung mit abnehmbarer Tischplatte, 3-fach 
höhenverstellbar, zum Stellen auf Stühle, mit Befestigungsgurten / 
chaise légère, compacte avec plateau amovible, 3 positions d’hauteur, pour poser 
sur chaise, avec centures d’attache 
			   Grösse offen/geschlossen B × H × T 
			   dimension ouvert/fermé (l × h × p)	 		  Stk./pce
2		  1467-760	 32 × 36 × 35.5/49 cm 
			   32 × 7 × 36 cm, 2 kg								        CHF 76.–

1

2

Kinderhochstuhl – chaise haute d’enfants «Charly»
Buche natur, mit abnehmbarer Essplatte und 3-Punkt-Sicherheitsgürtel, Sitz und 
Fussbrett verstellbar, geeignet ab ca. 7 Monaten / en hêtre natur, avec plateau 
alimentaire amovible et ceinture de sécurité 3 points, siège et plateau de pieds 
réglable, à partir d’environ 7 mois
			   B × H × T / l × p × h									         Stk./pce
3		  836-5002	 45 × 50 × 80 cm, 7.6 kg								       CHF 77.–

«Nino»
Holz natur, einfache Montage / en bois naturel, montage simple
																				                    Stk./pce
4		  1225-1	 47 × 48.5 × 71.1 cm, 6 kg						      CHF 135.–

Babybett – lit pour bébé «next2me»
geeignet von 0 bis 6 Monate (max. 9 kg), 6-fach höhenverstellbar, klappbar, 
mit 2 Rollen/Bremsen, atmungsaktiver Matratze, Transporttasche / 
pour bébés de 0 à 6 mois (max. 9 kg), 6 × réglable en hauteur, pliable, 
avec 2 roues/freins, matelas respirant, sac de transport
																				                    Stk./pce
5		  1146-33922		 93 × 69 × 66–81 cm							       CHF 229.–	 259.–

Wandwickeltisch – table à langer murale
Kunststoff abwaschbar, ausklappbare Frontklappe (Gasdruckfeder), hygienisch,  
da mit Auflegepapier-Spender versehen, mit Haltegurt, 4 Dübelschrauben und 
Montageanleitung / plastique, lavable, rabatable, hygiénique (distributeur de papier), 
avec ceinture, mode d’emploi
			   H × B × T 
			   (geschlossen, offen / fermé, ouvert)			   Stk./pce
6		  5345-2	 51.3 × 87.2 × 10.2/52 cm				   	 CHF 290.–	 390.–

Papierauflagen – serviettes
für Wickeltische / pour tables à langer
Ct. = 100 Stk./pcs																		                 Ct.
7		  5345-9	 33 × 46 cm													            CHF 39.–

NSV

3

4
5

6

4



Ac
tio

n

21Abegglen-Pfister AG  |  Grossmatte Ost 2  |  6014 Luzern  |  Telefon 041 259 60 40  |  verkauf@abegglen-pfister.ch  |  abegglen-pfister.ch

Aussenservicestation – station service extérieure
wetterfest, anthrazit / résistante à l’eau, anthracite
				    L × B × H/l × l × h								       Stk./pce
1		  5005-0325		  81.5 × 52 × 100 cm, 70 kg					    CHF 2880.–	 3390.–

Patisseriezangen – pince à gâteaux
Chrom/chromé
			   L/l						      									         Stk./pce
2		  597-1044	 20 cm														              CHF 4.60	 6.20

Rechnungsblock – bloc porte addition
Hartholz mit 3 Öffnungen für Rechnung, Kreditkarte und Kugelschreiber / 
bois dur, 3 compartiments pour l’addition, carte de crédit et stylo
																				                    Stk./pce
3	 ●	 66-252	 8 × 8 × 7 cm, 0.2 kg									        CHF 21.40

Rechnungsmappe – étui pour l’addition 
Kunstleder schwarz, auburn, gebunden Leinenprägung mit Innenfach und Inschrift 
«Danke» in gold / cuir artificiel noir, auburn, cartonné, façon lin, avec pochette int. et 
impression en or «Danke»
																				                    Stk./pce
4	 ●	 66-17	 23 × 13 cm													            CHF 14.20

Rechnungsbox – boîte porte-addition «Tresor» 
Leicht-Holz / bois léger
																				                    Stk./pce
5	 ●	 66-268		  15.8 × 11.5 × 11 cm 
				    innen/int. 13.7 × 11.5 × 11 cm, 0.3 kg	 CHF 22.90

1

2

8

5

7

6

4

3

Rechnungsmappe – porte addition
Leder-Holz, mit Kreditkartenfach, für Belege bis 8 cm Breite / cuir-bois, 
avec compartiment pour carte de crédit, pour addition jusqu’à 8 cm largeur
																				                    Stk./pce
6	 ●	 66-530		  17.9 × 10 × 1.8 cm, 0.15 kg					     CHF 19.20

Rechnungsbox – boîte porte addition 
Oberfläche PU anthrazit, einfach zu reinigen / 
en polyuréthane anthracite,facile à nettoyer
																				                    Stk./pce
7	 ●	 66-251		  18.5 × 12.5 × 4 cm  
				    innen/int. 16 × 9.7 × 2.3 cm, 0.2 kg	 CHF 22.90

Zahlteller – plateau de change 
hochglanzverchromt/chromé
																				                    Stk./pce
8	 ●	 5288-772		  23.3 × 15.5 cm						      NSV 		  CHF 1.90	 3.80
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Beschrieb/description
Masse/ 
dimension

Temperatur/ 
température °C

 o
de

r/
ou

 °
F

in
kl

. B
at

te
rie

Stk./pce

1 5397-107
Bratenthermometer – 
thermomètre pour viandes

Elektronisch, Edelstahleinsteckfühler, Metal
kabel (1 m), Timer, Alarm, Uhr / électronic, avec 
sonde en acier spécial et câble en métal (1 m) 
minuterie, alarme, montre

11 × 8 cm, 
150 g

0–250 °C ✓ ✓ CHF 19.90

2 981-1
Lebensmittelthermometer – 
thermomètre alimentaire

Digital, für Kerntemperaturmessung, Eintauchtiefe 
11 cm, mit Aufsteckhülle, mit Batterie / digital, 
immersion 11 cm, avec bôitier en plastique, avec pile

55 g
−50 °C à 
+300 °C

– ✓ CHF 18.–

3 530-0011
Lebensmittelthermometer – 
thermomètre alimentaire

Display Schwenkbar / display amovible –
−50°C à 
+300 C°

– ✓ CHF 17.30

4 5397-1046
Kühl-/Gefrierschrank
thermometer – thermomètre de 
frigidaire/congélateur

Kunststoff weiss, zum Aufhängen /
plastique blanc, pour pendre

Ø 5 cm, 
28 g

−30 °C à 
+50°C

– –
CHF 2.70 
CHF 3.20

5 5297-515
Infrarot-Thermometer – 
thermomètre alimentaire

14 × 3.8 × 
2.4 cm, 
220 g

−40 °C à 
+280 °C

– ✓ CHF 130.–

6 5297-514
Lebensmittelthermometer – 
thermomètre alimentaire

Alarm, Max-Min-Funktion, Beleuchtung, Eintauch
tiefe 11 cm, ohne Batterie / alarme, fonction 
min-max, illumination, immersion 11 cm, sans piles

14 × 9.5 cm, 
114 g

−50 °C à 
+300 °C

– – CHF 63.–

7 530-0013
Klappthermometer – 
thermomètre pliable

Einstechtiefe 11 cm, ohne Batterie, °C oder °F / 
sonde 11 cm, sans pile, °C ou °F

100 g
−50 °C à 
+300 °C 

✓ – CHF 33.40

8 1013-5630
«Testo 104» Klappthermometer – 
thermomètre pilable

Wasserdicht, robust, Temperaturfühler (11 cm) /  
résistant à l’eau, robuste, sonde (11 cm)

26.5 × 4.8 × 
1.9 cm, 165 g

−50 °C à 
+250 °C

✓ – CHF 124.–

9 1013-8261
Temperaturmessgerät –  
thermomètre alimentaire
«testo – Quicktemp» 

Oberflächenmässung (in 2 s), wasserdicht, inkl. 
Gürteltasche / prend la température de la surface 
(en 2 s), incl. une poche de ceinture résistant à l’eau

18.5 × 4.5 × 
2 cm, 80 g

−50 °C à 
+150 °C

– ✓ CHF 138.–
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Frittieröltester-Set – set testeur d’huile à friture «Testo 270»
Messung des Öls direkt in der Friteuse, schnelle Messwertanzeige, 
Grenzwertüberwachung, elektronisch mit Display und Alarmfunktion, 
hygienisch und robust, einfach zu bedienen, sicher, bestehend aus 
Messgerät, Alukoffer, TopSafe, Handschlaufe, Referenzöl, Abgleichproto-
koll / testez l’huile directement dans la friteuse, simple à l’emploi et à 
l’entretien, valeurs de mesures rapides, fiables et précises, avec voyant 
d’alarme incorporé dans l’écran vous informe de la qualité de vos huiles, 
hygiénique et robuste, set comprenant: testeur, mallette aluminium, 
TopSafe, bracelet, huile de référence, protocole d’étalonnage, piles
																				                    Stk./pce
10		 1013-5632		  35.4 × 5 × 3 cm, 164 g		 CHF 498.–	CHF 525.–

Ölfilter – filtre à huile 
																				                    Stk./pce
11		  1439-999 		  komplett/complet 
				    B 18 × T 60 × H 15.5 cm, 1.25 kg		  CHF 109.–
11		  1439-991		  Ersatzfilter / filtre de rechange 
				    0.1 kg														              CHF   60.–

10
11
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Service-Handschuhe – gants pour servir

Baumwolle weiss / coton blanc
Box = 12 Paar/paires 																	                Box
1		  1457-3151			   S															               CHF 14.70
1		  1457-3152			   M															              CHF 14.70
1		  1457-3153			   L															               CHF 14.70

für Küchen-/Kühlraum, 60% Cotton, 40% Viscose, weiss, inwendig gerauht/blanc
																				                    Paar/paire
2		  1331-1547																		                  CHF 11.20

stark isolierende Qualität, 100% Cotton, weiss / fortement isolant, blanc
																				                    Paar/paire
3		  5217-211			   XS/S 													             CHF 4.50
3		  5217-213			   M/L 														             CHF 4.50
3		  5217-215			   XL	  													             CHF 4.50

Hitzehandschuh – gant thérmorésistant à la chleur «Flamestar»
bis 250 °C, Einzelhandschuh, Canvas mit Spezialbeschichtung, gefüttert 100% 
Baumwolle / jusqu’à 250° C, canevas avec revêtement spécial, fourrage 100% coton	
																				                    Stk./pce
4		  1457-106			   44 cm													            CHF 25.–

Hitzschutzhandschuh – gant thérmorésistant à la chaleur 
Hitzeschutz bis zu 50 °C, mit Stulpe 20 cm, Baumwolle, waschbar 40 °C / 
protection contre la chaleur de 50° C, avec revers 20 cm, coton, lavables à 40° C
												             								        Paar/paire
5		  1457-3317			   Fäustling/mitaine		   		  NSV 		  CHF 5.–	 11.60
6		  1457-3311			   Fingerhandschuh/gant						      CHF 6.90

Chefschürzenband – rubans pour tabliers du chef 
Baumwolle, rohweiss, breit / coton écru
																				                    Rl.
7		  715-5680			   50 m × 16 mm									         CHF 42.20

Namenband – ruban nom 
zum Aufbügeln, Beschriftung mit Wäschemarker / 
auto-adhésif à chaud, pour inscription avec marqueur pour textiles
																				                    Stk./pce
8		  1481-6997			   3 m		  												            CHF 4.30

Casserolierschürzen – tablier de casserolier
weiss/blanc
																				                    Stk./pce
9		  5282-71		  112 cm													             CHF 46.80

Kellnerschürzen – tabliers pour serveurs 
Baumwolle gebleicht, ohne Latz / coton blanchi, sans bavette
																				                    Stk./pce
10		 5351-115		  115 × 90 cm							       NSV 		  CHF 5.–	 16.80 

Einwegschürzen – tabliers à usage unique 
aus lDPE, mit Latz, 2 Lenden- und 1 Halsband / avec bavette
Ct. = 100 Stk./pcs																		                 Ct.
11		  5298-100		  122 × 69 cm											           CHF 28.40

Chefschürzen – tabliers du chef

Baumwolle gebleicht, ohne Latz / coton, blanchi, sans bavette
																				                    Stk./pce
12		 5351-60		  60 × 90 cm 											           CHF 7.90
12		 5351-70		  70 × 90 cm 											           CHF 11.50

mit Latz / avec bavette
																				                    Stk./pce
13		 5351-90		  90 × 90 cm 											           CHF 12.90

Chefschürzen – tabliers du chef 
100% Baumwolle, weiss, mit Bändel, ohne Latz / 
100% coton blanc, avec ruban, sans bavette
																				                    Stk./pce
14		 R5351-70		  70 × 90 cm								       NSV 	 	 CHF 4.50	 11.50
14		 R5351-85		  95 × 85 cm								       NSV 		  CHF	5.–	 12.50
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Toques
aus nassfest imprägniertem Papier, mit Kreppkopf, luftdurchlässigem Oberteil und 
veränderbarer Kopfweite / papier blanc
																				                    Stk./pce
1		  6004-2		  22 × 29 cm (gefalzt/plié)							      CHF –.92

Toques
aus hochweissem Vlies, luftdurchlässiges Oberteil und veränderbarer Kopfweite / 
en non-tissé blanc, avec trous d’aération, tour de tête ajustable
Carton = 250 Stk./pcs																                Ct.
2		  158-11		  28 × 23 cm								       NSV 		  CHF 82.50	 165.–

Toques 
Vlies, hochweiss, extra hoch (30 cm), veränderbare Kopfweite / 
en non-tissé, extra blanc, haut (30 cm), tour de tête ajustable
																				                    Stk./pce
3		�  6004-6		  30 cm										          NSV 		  CHF –.75	 1.49 

Toques «Europa»
aus geprägtem Saugstoffpapier, Plissee-Imitation, offenliegend zum 
Zusammenkleben, weiss / papier blanc, imitation plissé, ajustable par autocollant
																				                    Stk./pce
4		  6004-4		  21 cm														              CHF –.60

Köchinnenhauben – bonnets de cuisine 
weiss, aus luftdurchlässigem, leichtem Vliesstoff, mit Schild und eingenähtem 
Elast-Band, für alle Kopfgrössen passend / blancs, pour tous les tours de tête
Box = 100 Stk./pcs																	                 Box
5		  1457-670																		                  CHF 49.50

Koch-Police-Mützen – calots 
Papier, hochweiss, nassfest imprägniert, leicht und luftdurchlässig, sauber, 
hygienisch, mit Kreppfaltboden und veränderbarer Kopfweite / papier ultra blanc
Ct. = 500 Stk./pcs			  Min. 25 Stk/pcs									         Stk./pce
6		  6004-1																		                  CHF –.29

Einweg-Kochmützen – calot à usage unique 
Papier weiss, mit blauer Zierkante, leicht, luftdurchlässig, sauber und hygienisch, 
Kopfweite veränderbar / papier blanc avec filet bleu, léger, laisse passer l’air, propre, 
hygiénique, taille variable
Box = 100 Stk./pcs																	                 Box
7		  66-50														              NSV 		  CHF 9.90	 19.80

2
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Chef-Torchons – torchons du chef
Baumwolle, 1 Aufhänger / coton, écru, avec cordon d’attache
Pa. = 20 Stk./pcs																		                  Stk./pce
8		  5211-4580		  45 × 80 cm, 380 g/m² 							      CHF	  3.90	   4.90

Geschirr-Waschlappen – torchons de table
Baumwolle, Zwirn, speziell saugkräftig / coton, chaîne-retors
																				                    Stk./pce
9		  1186-605		  46 × 38 cm, 280 g/m²							       CHF   4.10	   4.70

Handtücher – essuie-tout 
strapazierfähige Halbleinen, blau/weiss Vollkaros, gesäumt, 1 Aufhänger mit 
Pflegesymbolen / demi-lin, quadrillés bleu/blanc, ourlés, 1 cordon d‘attache avec 
symboles d‘entretien	
Pa. = 6 Stk./pcs																		                  Pa.
10		 5168-2125		  50 × 90 cm, 300 g/m² 							      CHF 39.90	 49.90

Nasswischtuch – essuie-tout
38 × 40 cm
Pa. = 15 Stk./pcs, Ct. = 450 Stk./pcs									         	 Pa.
11		  78-2		  gelb/jaune								        		  CHF   5.70	 10.90
11		  78-4		  rosa/rose 		  						      		  CHF   5.70	 10.90

Gläsertücher – torchons essuie-verres
Halbleinen, kariert, gesäumt, Aufhänger mit Pflegesymbolen / 
demi-lin, quadrillé, ourlés, 1 cordon d‘attache avec symboles d‘entretien
47 × 85 cm, 260 g/m²
Min. = 6 Stk./pcs																		                  Stk./pce
12		 5168-103		  blau/bleu													            CHF 7.80
13		 5168-104		  rot/rouge													            CHF 7.80

47 × 85 cm, 225 g/m²
Min. = 6 Stk./pcs																		                  Stk./pce
13		 330-3022		  rot/rouge 												            CHF 5.30

Gläsertücher – torchon essuie-verre
100% Baumwolle, gesäumt, rot, blau und grün kariert, 1 Aufhänger (2 rot, 2 blau, 
2 grün) / 100% coton, ourlés, 1 cordon d’attache (2 rouge, 2 bleu, 2 vert)
Pack = 6 Stk./pcs 																		                 Pa.
14		 5282-96		  60 × 70 cm, 190 g/m² 							       CHF 29.80

Küchentücher – torchons de cuisine
Halbleinen, 3-farbig, gestreift, gebleicht, min 55% Leinen, 45% Baumwolle, 
1 Aufhänger, gesäumt / demi-lin, Tricolor, rayés, blanchi, min 55% lin, 45% coton, 
1 cordon d’attache, ourlés
Pa. = 5 Stk./pce																		                  Stk./pce
15		 330-3023		  55 × 75 cm, 210 g/m² 							       CHF 3.90

Vileda-Gläsertücher – essuie-verres «Vileda»
																				                    Stk./pce
16		 78-1		  37 × 53 cm								       		  CHF 7.10	 11.20
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Handpad – tampon abrasif
grün / vert
Pa. = 10 Stk./pcs																		                  Pa.
7		  5250-1525		  15 × 25 cm								       		  CHF –.29	 –.49

Schwammpad – tampons abrasifs avec éponge

gelb/grün
Pa. = 6 (Min.)																		                  Stk./pce
8		  5250-2		  7 × 15 cm												            CHF –.90

blau, mittelfein / bleu, fin moyen 
Pa. = 10 Stk./pcs																		                  Pa.
9		  5251-700		  15 × 7 × 4.5 cm						     		  CHF 3.10	 7.50

Metalltopfreiniger – éponges métalliques
Pa. = 10 Stk./pcs																		                  Pa.
10		 5186-60200		 15 × 3 cm, 60 g										         CHF 22.40

Spiral-Edelstahlschwamm – éponge métallique
Pa. = 10 Stk./pcs																		                  Pa.
11		  1457-898101	 60 g															              CHF 8.20

Abwaschbürsten – balayettes à vaisselle
Pa. = 3 Stk./pcs	 																	                 Pa.
1		  64-50000	 28 × 10 × 5.5 cm										          CHF 6.10
2		  64-50050	 27 × 8 × 6 cm											           CHF 6.90

Flaschenbürsten – brosses à bouteilles
Drahtstiel mit Nylonborsten / soie nylon
																			                   	 Stk./pce
3		  1268-900	 45 × 6 cm													             CHF 3.70

Hahnen- und Kannenbürstli – brosses à robinets
Pa. = 3 Stk./pcs	 																	                 Pa.
4		  5301-14	 35 × Ø 0.9 cm											           CHF 8.80

Pissoirbürste – brosse pour urinoir
Kunststoff-Nylon / plastique-nylon	
																				                    Stk./pce
5		  64-51070	 36 cm															               CHF 9.90

Überlaufreiniger – brosse à lavabo trop-plein
																				                    Stk./pce
6		  64-53090	 18 cm															               CHF 3.80
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Tork Advanced Wischtuch – Tork Advanced Cuisine
Tissue 2-lagig, extrem saugstarkes, hochweisses Spezialküchenwischtuch, fuselfrei, 
hohe Nassfestigkeit / torchons en tissu blanc, 2 couches très absorbants, résistants, 
ne peluche pas
Ct. = 1000 (5 × 200), Palette = 32 Carton								        Ct.
7		  1019-141276		  38.5 × 32.4 cm									         CHF 65.–	 83.80

Microfasertuch – torchons microfibre
waschbar 90 °C (kein Weichspüler) / lavable à 90° C (sans adoucissant)
40 × 40 cm, 315 g/m²
Min. = 5 Stk./pcs																		                  Stk./pce
8		  210-10			   gelb/jaune											           CHF 2.10
8		  210-20			   rot/rouge												           CHF 2.10
8		  210-30			   grün/vert												           CHF 2.10
8		  210-40			   blau/bleu												           CHF 2.10

für alle glatten Flächen / pour les surfaces lisses 
40 × 50 cm, 210 g/m²
 																				                    Stk./pce
9		  210-50			   gelb/jaune							       		  CHF 3.–	 5.90

Wäschetrockner – séchoir à linge
klappbar/pliable
																				                    Stk./pce
10		 147-1			   105 × 55 × 94 cm								       CHF 26.–

Feglappen – serpillières
Baumwolle mit synth. Fasern verstärkt, Waffel, saugkräftig, Saum / 
coton, renforcé avec des fibres synth., gauffrées
																				                    Stk./pce
11		  5211-5070		  45 × 65 cm, 380 g/m² 							      CHF 5.70

Feglappen – serpilières
Waffelstruktur, 80% Baumwolle / 80% coton, gauffrée
Pa. = 10 Stk./pce																                Pa.
12		 64-94062		  50 × 70 cm, 430g/m², 1.7 kg		  CHF 26.50 
																		                  (CHF 2.65 Stk/pce)

Papier-Handtuchrollen – rouleau essuie-tout «Tork Premium»
hochweiss, 3-lagig, perforiert / blanc, 3 épaisseurs, perforée
Sa. = 6 × 8 Rollen/rouleau à 51 Cps., 1 Pal. = 14 Sa.				   Sa.
1		  1019-90375		 26 × 24.7 cm											          CHF 118.–

Reinigungsrollen – rouleau de nettoyage «Prima Mini»

1-lagig, 100% Recycling, perforiert, 315 Blatt / pérforée, 315 feuilles
Pack = 15 Rollen/rouleau, Palette = 36 Pa. (540 Rl.)				    Pa.
2		  852-8410		  L 120 m, B 20 × 38 cm							      CHF 48.–

1-lagig, 100% Recycling, 
Pack = 6 Rollen/rouleau, Palette = 32 Pa. (192 Rl.)					    Pa.
3		  852-8460		  L 290 m, B 22 cm									         CHF 62.30

Clean-Rollen – rouleau en papier de cellulose «Tork Universal Mini»
für alle Reinigungszwecke, aus naturweissem, nassreissfestem und  
saugkräftigem Material, 1-lagig, 100% Recycling-Papier / 
très absorbant, résistant, 100% papier recyclé blanc naturel
Carton = 11 Rollen/rouleau, Palette = 32 Ct.							       Ct.
4		  1019-20122		  L 120 m, B 21 cm									         CHF 7.30

«Tork Universal»
Carton = 6 Rollen/rouleau, Palette = 36 Ct.								       Ct.
4		  1019-20136		  L 300 m, B 21 cm, Ø 19 cm					     CHF 12.50

Dispenser – distributeur mural
für Clean-Rollen, Kunststoff weiss, mit Montagematerial / 
pour article ci-dessus, en matière plastique blanc, avec kit de montage

Mini für/pour 1019-20122/16-53187 (Rl. max. = Ø 14 × H 22 cm)
																				                    Stk./pce
5		  5347-8014		  Ø 16 × H 27 cm										          CHF 53.–

Maxi für/pour 1019-20136 (Rl. max. = Ø 24.5 × H 26.5 cm)
																				                    Stk./pce
6		  5347-8034		  Ø 26 × H 34 cm										         CHF 76.–
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Gesichtstücher – serviettes pour le visage
Tissue, 2-lagig / 2 épaisseurs
Box = 100 Stk./pcs, Carton = 40 Box, Pal. = 28 Carton (1120 Boxen)
1		  852-8850								        CHF 1116.– pro Palette 	 (CHF 0.99 pro Box)
1		  852-8851								        CHF 59.80 pro Carton 	 (CHF 1.49 pro Box)

Gesichtstücher – serviettes pour le visage «Tork Premium»
Tissue/cellulose
Ct. = 30 Boxen/boîtes, Boxe/boîte = 100 Stk./pcs 				   Ct.
2		  1019-14026																	                 CHF 49.60 
																			                   (CHF 1.65/Box)

Cosmetic Box Dispenser
Kunststoff, Klebeband, Schrauben/Dübel inkl. / 
en plastique, bande auto-collante, vis/chevilles incl.
26 × 14 × 6 cm																	                 Stk./pce
3		  1036-4	 weiss/blanc												           CHF 14.30
4		  1036-5	 chrom/chromé 										          CHF 34.40

WC-Hygienestreifen – bande pour siège de W.C. 
Hygienegarantie-Streifen mit Aufschrift «Garantiert hygienisch» 
in D, F, E, I, SP, GR, arabisch / bande de garantie d‘hygiène pour siège de WC 
avec impression «garantie d’hygiene» en F, D, E, I, ES, GR, arab
Pa. = 2000 Stk./pcs																                Pa.
5		  88-09	 55 × 5 cm	 											           CHF 74.00

Kosmetikspiegel – miroir agrandissant
Standmodell, verchromt, 1× Vergrösserung (3×), 1× normal / 
modèle debout, chromé, 1× agrandissant (3×), 1× normal		  Stk./pce
6		  530-1717		  Ø 17 × H 34 cm										         CHF 24.40

Kosmetikspiegel – miroir agrandissant 
für Wandmontage, Teleskoparm 30 cm, höhenverstellbar, 360° schwenkbar, Spiegel 
1 × normal, 1 × Vergrösserung, mit Schrauben und Dübel / 
pour fixation au mur, bras télescopique 30 cm, ajustable en hauteur,  
360° amovible, miroir 1 face normal, 1 × agrandissant, avec vis/chevilles
																				                    Stk./pce
7		  654-95		  Ø 17 cm													             CHF 33.50

«OPTIMA Bar»
an Wandstange (15.5 cm) montierter, doppelseitiger Spiegel, plan und 3-fache 
Vergrösserung, Schwenkarm 22 cm, höhenverstellbar, um 360° schwenkbar, Stahl 
verchromt / miroir double face monté sur barre (15.5 cm), ordinaire et grossisant 3 ×, 
bras 22 cm, se règle en hauteur et pivote sur 360°, acier chromé
																				                    Stk./pce
3		  1023-2070		  Ø 22.9 cm												            CHF 65.–
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Seifenspender – distributeur de savon

Kunststoff chromfarbig, ideal für Hotelzimmer / 
plastique couleur chrome, idéale pour chambre d’hôtels
																				                    Stk./pce
1		  615-583		  0.17 l, 5.5 × 7 × 14.5 cm						      CHF 19.–

Kunststoff transparent, Chrom / en plastique transparent, chromé
																				                    Stk./pce
2		  615-513		  0.55 l, 11.5 × 9.5 × 18.5 cm		 	 CHF 29.–	 51.–

Kunststoff transparent, Drucktechnik, mit Montagematerial und Schlüssel / 
plastique transparent, avec kit de montage et clé
																				                    Stk./pce
3		  5347-2225		  0.8 l, 9.5 × 9.5 × 25 cm						      CHF 62.–

Gel «Hair & Body»
extramildes Duschgel für Haut und Haar, ph-Wert 6 / 
gel douche et shampoing, extra doux, valeur ph 6	
																				                    Bidon
4		  1457-300		  10 l															               CHF 68.–

Seifencrème – crème de savon
parfümiert, ph-Wert 6, für alle Seifenspender / 
parfumé, valeur ph 6, pour tous les distributeurs de savon 
																				                    Bidon
5		  1457-200		  5 l															               CHF 19.80

Duschspender – distributeur de savon «Squeeze me»
Spendersystem für Seife und Shampoo mit Levelband für 
Inhaltskontrolle, ph-Wert 5.5 / système de distributeur de savon et gel, 
avec contrôle du niveau, valeur ph 5.5
330 ml
																				                    Stk./pce
6		  88-93	 Duschgel Haut und Haar / 
			   gel de douche corps et cheveux					    CHF 6.–
7		  88-94	 Handseife / savon à main							       CHF 5.20

Halter – support «Squeeze me» 
matt transparent, mit Schlüssel, Schrauben und Dübel / 
matt transparent, avec clé, vis et cheville
																				                    Stk./pce
8		  88-91															               	 CHF 4.50	 7.50

1 2 3
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Toilettenpapier – papier hygiènique

Material/ 
matériau

Lagen/ 
épaisseur

Farbe/ 
couleur Coupons Rl./Sa. Pal.

1 852-7742 Tissue 2 hochweiss/blanc 250 96 (12 × 8) 18 Sa. (1728 Rl.) CHF 1223.–/Pal.

1 852-7741 Tissue 2 hochweiss/blanc 250 96 (12 × 8) 18 Sa. (1728 Rl.) CHF     89.80/Sa.

1 852-8811 Tissue 3 hochweiss/blanc 250 72 (9 × 8) 32 Sa. (2304 Rl.) CHF 1174.–/Pal.

1 852-8812 Tissue 3 hochweiss/blanc 250 72 (9 × 8) 32 Sa. (2304 Rl.) CHF     55.–/Sa.

2 852-8138 de Luxe Tissue 4 hochweiss/superblanc 150 60 (10 × 6) 24 Sa. (1440 Rl.) CHF 1797.–/Pal.

2 852-8139 de Luxe Tissue 4 hochweiss/superblanc 150 60 (10 × 6) 24 Sa. (1440 Rl.) CHF   99.80/Sa.

3 1019-4860 Tork Premium Tissue 3 hochweiss/blanc 250 72 (9 × 8) 18 Sa. (1296 Rl.) CHF     58.20/Sa.

4 1019-110782 Tork Premium Tissue 3 hochweiss/blanc 250 30 40 Sa. (1200 Rl.) CHF     35.80/Sa.

5 1019-3006 Toti Soft Neutral Tissue 3 weisslich/blanchâtre 250 70 20 Sa. (1200 Rl.) CHF     62.50/Sa.

6 1019-2053 Toti neutral Tissue 2 weisslich/blanchâtre 250 64 (8 × 8) 30 Sa. (1920 Rl.) CHF     62.70/Sa.

7 1019-3065 Tork Premium Tissue 3 hochweiss/blanc 150 60 (6 × 10) 20 Sa. (1200 Rl.) CHF     38.60/Sa.

Jumbo-Rollen – rouleaux géants

Material/ 
matériau

Lagen/ 
épaisseur

Farbe/ 
couleur Coupons Rl./Sa. Pal.

8 1019-1202
Tork Mini Jumbo 
(170 m, Ø 18.5 cm)

Tissue 2 weiss/blanc 1214 12 36 Ct. (432 Rl.) CHF     87.20/Ct.

9 1019-120203
Tork Advanced Jumbo 
(360 m, Ø 26.5 cm)

Tissue 2 hochweiss/blanc 1800 6 36 Ct. (216 Rl.) CHF     86.70/Ct.

1 2 3

4 5 6 7

8 9
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Hygiene-Beutel – sachets hygiéniques
Ct. = 50 Box à 30 Stk./pcs (= 1500 Stk./pcs) 							      Ct.
1		  16-79932	 Box: 12.5 × 8.5 × 2 cm 
			   Beutel/sachet: 27 × 8 × 7 cm					     CHF 29.–	 49.–
für/pour: 5347-1/-2, 1036-7

Hygienebeutelspender –  
distributeur pour sachets hygiéniques 
Kunststoff, selbstklebend / en plastique, auto-collant 
14 × 10 × 3 cm								      
																				                    Stk./pce
2		  5347-2	 weiss/blanc													            CHF   6.40
3		  5347-1	 verchromt/chromé	 									         CHF 11.10
für/pour: 16-79932

Hygienebeutel – sachets hygiéniques 
Papier weiss mit Aufdruck in 4 Sprachen / papier blanc, impression en 4 langues

Ct. = 2500 Stk./pcs (10 × 250) 												            Ct.
4		  5177-2500	 9 + 6 × 26 cm, 12 kg									        CHF 99.–

Pa. = 250 Stk./pcs (10 × 250) 													            Pa.
5		  5177-2501	 9 + 6 × 26 cm, 1.2 kg								        CHF 11.70

Halter für Hygienebeutel – support pour sachets hygiéniques 
weiss plastifiziert, Fassungsvermögen 100 Stück / blanc, plastifié, cont. 100 pcs
																				                    Stk./pce
6	 	 911-7	 28 × 17 × 4 cm							       		  CHF 7.40	 13.70

1 2 3

4

5

6

WC-Besen – balai W.C.

Rundform für Wandhalterungen, ohne Randreiniger / 
forme ronde pour soutien mural, sans nettoie-rebord
																				                    Stk./pce
7		  5270-36	 38 × Ø 6.5 cm, weiss/blanc						      CHF 4.40
8		  5270-38	 38 × Ø 6.7 cm, schwarz/noir						     CHF 4.20

weiss, Rundform, mit Randreiniger / blanc, forme ronde, avec nettoie-rebord
																				                    Stk./pce
9		  64-81001	 38 × Ø 8.5 cm	 										          CHF 4.90

schwarz, mit Randreiniger / noir, avec nettoie-rebord 
																				                    Stk./pce
10		 64-81099																		                  CHF 4.90

WC-Garnituren – ensemble W.C.
weiss, runde Form, ohne Randreiniger / blanc, forme ronde, sans nettoie-rebord
																				                    Stk./pce
11		  64-85001	 39 × Ø 14 cm												           CHF 5.70

WC-Garnituren – ensemble W.C.
weiss, eckige Form, mit Randreiniger / blanc, forme carrée, avec nettoie-rebord 
																				                    Stk./pce
12		 64-89101	 39 × 12.5 × 12.5 cm									        CHF 8.90

9

11 12

7

8
10
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Handtuchspender – distributeur de serviettes à main
Edelstahl matt, mit Schloss, für C- oder ZZ-Falz / 
acier spécial mat, à fermer à clé, pour serviette pliage C ou ZZ
																				                    Stk./pce
9		  1027-262		  27.5 × 35.5 × 10 cm								       CHF 155.–

für C-Falz und ZZ-Falz (Zick-Zack), Kunststoff weiss, für 400 Blatt, mit Montage 
Material und Schlüssel / pour pliage «C» et «ZZ» (zick-zack), plastique blanc, pour 
400 serviettes, avec kit de montage et clé
																				                    Stk./pce
10		 5347-9002		  28.5 × 13 × 40 cm								        CHF 59.–

9

10

1

C	 V	 ZZ	 Interfold

7

2 4

6

Papierhandtücher – serviettes à main

Falz/ 
pliage

Grösse/ 
dimension

Beschreibung/ 
description

Inhalt/ 
teneur Ct. 

1 1019-120180 C 25 × 31 cm
naturfarbig, 1-lagig, Krepp 
nature, 1-couche, crêpé

Pal. = 28 Ct., 
Ct. = 4608 Stk./pcs

CHF  71.20

2 1019-90283 C 25 × 31 cm
weiss, 2-lagig 
blanc, couches

Pal. = 28 Ct., 
Ct. = 2560 Stk./pcs

CHF 121.–

3 852-3601 ZZ 22 × 24 cm
hochweiss, 2-lagig, Zellstoff
superblanc, 2-couches, tissue

Pal. = 28 Ct.,
Ct. = 4000 Stk./pcs
(25 Pa. à 150 Stk./pcs)

CHF  48.60

4 1019-66321 ZZ 25 × 23 cm
naturweiss, Krepp, 1-lagig
blanc, crêpé, 1-couche

Pal. = 28 Ct., 
Ct. = 5000 Stk./pcs

CHF  57.30

5 1019-290161 ZZ 25 × 23 cm
hochweiss, 2-lagig  
superblanc, 2-couche

Pal. = 28 Ct., 
Ct. = 3750 Stk./pcs

CHF 139.–

6 1050-100 V 19 × 25 cm
grau, 1-lagig, Krepp 
grise douces, 1-couche, crêpe

Pal. = 28 Ct., 
Ct. = 6000 Stk./pcs

CHF  54.30

7 1019-20290
Interfold
Coupons

21 × 34 cm
hochweiss, 2-lagig  
blanches, 2 couches

Pal. = 32 Ct., 
Ct. = 2856 Stk./pcs

CHF 110.–

5 3
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Papierkorb – corbeille à papier

Inox poliert / en inox polié
																				                    Stk./pce
1		  86-545		  10 l, Ø 22 × H 28 cm								       CHF 33.–	 43.–

Metall schwarz, Doppelwandsystem zur Befestigung des Abfallbeutels / 
en métal noir, système de double paroi pour cacher le sac et le maintenir en place
																				                    Stk./pce
2		  86-546		  10 l, Ø 22 × H 28 cm								       CHF 28.90	 33.90

Metall mit Edelstahlbodenring und abnehmbarem Edelstahlring zum Fixieren des 
Müllbeutels, braun / en métal avec anneau du fond en inox et anneau en inox 
amovible pour fixer le sac à ordures, marron	
																				                    Stk./pce
3		  530-1125221	 Ø 22 × H 28 cm 										         CHF 28.90	 33.90

Draht verzinkt / en fil de fer zingué
																				                    Stk./pce
4		  5281-6905		  Ø 18/26 × H 30 cm								        CHF 14.–	 19.–

Kunststoff, granitfarbig, stapelbar / plastique, couleur granit, empilable
																				                    Stk./pce
5		  1209-103		  Ø 24.5 cm, H 24.5 cm							       CHF 5.90	 9.50

1

2

3 4

5

Abfalleimer – seau à ordures
Kunststoff weiss / plastique blanc
																				                    Stk./pce
6		  615-565		  Ø 22.5 × H 25 cm, 6 l							       CHF 39.40

Pedaleimer – poubelle à pédale
Edelstahl mit herausnehmbarem Kunststoffeimer / 
acier spécial avec seau en plastique amovible
 																				                    Stk./pce
7		  5281-50130		 3 l, Ø 17 × H 27 cm								        CHF 19.90	 29.–
7		  5281-50131		 5 l, Ø 20 × H 29 cm								        CHF 29.90	 39.–

Windeleimer – poubelle pour couches bébés
mit gutschliessendem Deckel, Henkel, Kunststoff, granitfarbig / 
avec couvercle, anse, plastique, couleur granit 
																				                    Stk./pce
8		  1209-1170		  Ø 29 × 30 cm, 15 l									        CHF 19.50	 22.20

Abfallbehälter – poubelle murale
Kunststoff weiss, Deckel rot, 2 Griffe / plastique blanc, couvercle rouge, 2 anses
																				                    Stk./pce
9		  876-1		  Ø 36 × 50 cm, 36 l								        CHF 37.–	 57.–

Abfallkorb – poubelle 
zusammenklappbar, plastifizierter Draht / fil métallique plastifié blanc
																				                    Stk./pce
10		 911-16		  41.5 × 26 × 63 cm								        CHF 39.90	 52.–

Abfalleimer – seau à ordures
Kunststoff weiss / plastic blanc
																				                    Stk./pce
11		  615-510		  32 × 27 × 50 cm, 35 l 							      CHF 34.30	 45.30

6

8

10
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